SO GD&DPT HAI DUONG PE THI THU THPT QUOC GIA LAN 1
TRUONG THPT THANH MIEN MON: TOAN
Thot gian lam bai: 90 phut;
(50 cau tric nghi¢m)

Mai dé thi 570

(Thi sinh khong dugc stir dung tai li€u)

Caul: Ti mot tim ton c6 kich thude 90 cmx3 m, ngudi ta 1am mot mang xdi nude trong d6 mat cat
1a hinh thang ABCD c¢6 hinh duéi. Tinh thé tich 16n nhat ctia méng xdi.

A D
30 cm 30 cm
B 30 cm C
A. 4050046 cm® . B. 405004/5 cm’. C. 405003 cm®. D. 4050042 cm®.

Cau2: Tim sé mit phing d6i xtng cua tt dién déu.
A. 4. B.9. C. 3. D. 6.

Cau3: Cho a 1asd duong khic 1. Phét biéu nao sau day 1a sai?
A. Hai ham sb y =a* va y=log, x dong bién khi a >1, nghich bién khi 0<a <1.
B. Hai d6 thi ham s6 y=a* va y = log, x d6i xtrng nhau qua duong thing y = x
C.Haihamsé y=a* va y= log, x c6 cung tap gid tri.
D. Hai dd thi ham s y=a* va y= log, x déu c6 duong tiém can.

A ~ A ~ . 5 N A sin2018
Cau4: Tim tap xdc dinh cia ham s y = K sin20187)

A. R\{0}. B. [0;-+0). C. R. D. (0;-+0).

Cau 5: Cho hinh liang tru dimg ABC.A’B'C’. Canh bén AA’=a, ABC la tam gidc vudng tai A c6
BC =2a, AB=ax/3 . Tinh khodng céch tir dinh A dén mat phing (A'BC).

ALl a1

. D. .
7 21

A.

a21' B.a
7

21
21

Cau6: Cho hinh chép tam gidc S.ABC c6 ASB=CSB=60°,ASC=90°, SA=SB=a, SC=3a.
Tinh thé tich cia khdi chép S.ABC?
3 3 3 3
A.‘“ﬁ. B.‘“E. C.‘“ﬁ. D.‘“ﬁ.
8 4 12 3

Cau7: Tim tap xdc dinh ciia ham s§ y=(2x—4)"

A.D=R. B. D=R\{0}. C. D=R\{2}. D. D =(2i+w).
Cau8: Tinh dao ham ctia ham s6 y=(2+3cos2x)".

A. y'=12(2+3cos2x) sin2x. B. y'=—12(2+3cos 2x)’ sin 2x.

C. y'=—-24(2+3cos2x)’ sin 2x. D. y'=24(2+3cos2x) sin2x.
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Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Ham s6 y =+/2x—x? nghich bién trén khoang nao dudi day?
A. (1;+400). B. (0;2). C. (0;1). D. (1;2).

Cho ham 6 y = (m—1)x’+(m—1)x* + x+m. Tim m dé ham s6 dong bién trén R
A. m<lvm=4, B.1<m<4. C.1<m<4. D. 1<m<4.

Mot ngudi dan dng mudn cheo thuyén tir vi tri X téi vi tri Z vé phia ha luu bo dbi dién cang
nhanh cang t6t, trén mot dong song théng rong 3 km (nhu hinh v€). Anh c6 thé cheo thuyén
truc tiép qua song dé dén H rdi sau d6 chay dén Z, hay c6 thé cheo thuyén truc tiép dén Z, hoic
anh ta c6 thé cheo thuyén dén mot diém Y giita H va Z va sau d6 chay dén Z. Biét anh ay cheo
thuyén véi van toc 6 kmv/h, chay véi van toc 8 km/h, quing dudng HZ = 8 km va toc do cua
dong nude 1a khong ddng ké so véi tée do chéo thuyén cua ngudi dan 6ng. Tim khoang thoi
gian ngin nhat (don vi: gid) dé ngudi dan dng dén Z.

P X o
3km
) H Y 8 km 7 )
A.i. B.@. C. 1+ﬁ. D.é.
J7 6 8 2
. Y R £ x+1
Tim gi4 tri nhé nhat cia hAm so y = trén doan [2; 3].
o
A. r[r21;13r]1y=—3. B. r[r21;13r]1y:2. C. r[r21;13r]1y=4. D. r[r21;13r]1y:3.

Cho khdi chép tam gidc déu S.ABC ¢6 thé tich 1a a®, AB=a. Tinh theo a khoang céch tir §
t6i mat phang (ABC).

A. 2a-/3. B. 4a/3 . C. 4a-/6. D. a3 .

Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day la hinh binh hanh va c6 thé tich bang 1. Trén canh SC lay
diém E sao cho SE =2EC . Tinh thé tich V cua khdi t& dién SEBD .

Av=2 B.V=1. C.v=1. D.v=2
3 6 3 3
5 . Vax* —x+1
Tim cdc duong tiém can ngang ctia do thi ham so y:L.
2x+1
A.yz—%. B. y=1. C. y=2. D. y=1 y=—1I.
, —a b
Sosinh a, b biét (v5-2) >(V5+2)
A. a=D. B. a<b. C.a>b. D. a>b.

Goi d la dudng thing di qua cdc diém cuc tri ctia d6 thi ham s6 y=x*—3x>+2. Tim m dé d
song song voi duong thing Ay =2mx—3

1. C. m=-1. D.mz—l.

A.m=1. B. m=—
4 4
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Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R, c6 d6 thi (C) nhu hinh v& bén. Khang dinh nao sau diy

la ding?

— b =

0
A. Tdng céc gid tri cyc tri cia ham so bang 7.

B. Gié tri 16n nhat ciia ham s6 1a 4.
C. D6 thi (C) khong c6 diém cyc dai nhung c6 hai diém cyc tiéu 1a (~1;3) va (1;3).
D. Db thi (C) c6 ba diém cyc tri tao thanh mdt tam gidc vudng can.
Cho a, b,c lacdc sé duong (a,b#1). Ménh d& nao dudi day ding?
b 1
A. log ,b=alog, b(a#0). B. log,| — =§10gab.
a
C.d*®"=b. D. log,c=log, c.log, b.
Tinh dao ham cta ham s§ y = log,(2x—1).
1 ’ 2 7 2 ’ 1

B. = D. =
2x-1 T T

Ay = — SR S
g 2x—1)In3 2x-1 2x—1)In3

Cho ham s f(x):1n2017—1nx—+1. Tinh tong S = f'(1)+ f7(2)+ f(3)+---+ £(2018).
X

S:4037. B,S:2018,

2019 2019

ZE. D. § =2018.
2018

Cho hai s6 thyc m , n théa min n < m. Khing dinh ndo sau day ding?

_m
2

A (3-V) 2 > (93 +11V3 ). B. (V3-+2) 7 < (93 +11V2)" .

_m _m
2 2

C. (V3-2) " <(93+112)°. D. (V3-+2) 7 (93 +1142)°.

Trong cac mat cua khdi da dién, $6 canh cung thu¢c mot mat tdi thiéu 1a

A. 5. B. 4. C. 3. D. 2.

Cho lang tru tir gidc déu c6 tht ca céc canh béng nhau v biét téng dién tich cac mat cua lang tru
bang 96 cm® . Tinh thé tich khdi ling tru.

A. 128 cm?. B. 64 cm’. C. 32cm’. D. 60cm’.
Céc trung diém cua tit ca cdc canh cta hinh tt dién déu 12 cdc dinh cua

A. Hinh 1ap phuong. B. Hinh bét dién déu.

C. Hinh t&r dién déu. D. Hinh hop chir nhat.
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Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

1
Riit gon biéu thirc P = x° Yx, x>0
2 1

A. P=x°. B. P=x%. D.P=\/;.

C. P=x".

Hinh nao dudi day khong phai la hinh da di¢n ?
A. Hinh tru.
C. Hinh chép.

B. Hinh 1ap phuong.
D. Hinh bét dién déu.

Cho alog,3+blog,2+clog,5=a, v6i a, b vaclacac s6 hitu ty. Trong céc khing dinh sau,

khing dinh ndo ding?
A.c=a. B.a=b.
C.a=b=c#0. D. b=c.

Cho hinh chép S.ABC c6 ddy la tam gidc vudng tai B, AB=a, BC =a/3, biét SA=a va
vudng géc v6i mit phang ddy. Mot mit phing (@) di qua A, vudng géc v6i SC tai H | cit
SB tai K . Tinh thé tich khdi chép S.AHK theo a.
3 3 3 3
a’V3 g, 343 c, V3 p, O3

A. . .
30 60 60 10

Phit biéu nao sau day 1a ding?

A. Hinh hai muoi mat déu c6 20 dinh, 30 canh, 12 mat.
B. Hinh hai muoi mit déu c¢6 30 dinh, 12 canh, 20 mat.
C. Hinh hai muoi mdt déu c6 30 dinh, 20 canh, 12 mit.
D. Hinh hai muoi mat déu c6 12 dinh, 30 canh, 20 mit.

3

\ . , . . 2
Cho hinh chép tir gidc déu S.ABCD, c6 canh ddy bang a va thé tich khoi chép bang a g/i .

Tinh theo a khoang céch tir diém A dén mit phing (SBC).

a6 a6 a6

A. : B. . C.

D. a\/g.

3 3 6
P
Cho log,14=a, tinh hrr(} =1.
X—> X
A B. . c. 42 D. .
a+2 a+3 5 a+4

Cho ham s y = f (x) ¢6 daoham 1a f’(x)=x(x+2)"(x—3). Himsd y= f(x) c¢6 bao nhiéu

diém cuc tri?

A. 0. B. 2. C. 1. D. 3.
Cho ham s6 y = f (x) c6 bang bién thién sau:
X | —oo -2 2 +oo
y’ + 0 — 0 +
4 +oo

y_m/ \_1/

Ménh dé nao duéi day 12 ménh dé ding?
A. Ham s c6 gid tri cuc tiéu bang 4.
C. Ham sd dat cuc dai tai x=-2.

B. Ham s6 ¢6 gid tri cuc dai bang —1.
D. Ham s0 c6 ding mdt cyc tri.
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Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cho a 1a sb thyc duong khac 1. Tinh log . a.

A. 2 B. -2 C D. 1

1
)
Hamsd y=x++16—x> c6 gid tri 1on nhét 1la M va gid tri nho nhat la N . Tinh tich M.N .
A 16v2. B.O.

C. -16. D. -16v2.

Thé tich khdi ttr dién ddu ABCD c6 canh bing 2 1a:

A.V:i. B.Vzﬁ. C.V:l. D.V=
12 3 6

~— W | =

Cho ham s6 y=x’+3x> —9x+5 c6 d6 thi (C). Goi A, B 1a giao diém ctia (C) va tryc hoanh.

S6 diém M e (C) khong tring v6i A va B sao cho AMB =90° la:

A. 2. B. 0. C. 3. D. 1.
Ham sb nao sau day dong bién trénR .
A, y=x —x"+2x+3. B. y=x"—x"-3x+1.
1 x—1
C.y=—x"+x"-2. D. y= .
Y 4 Y x=2

Tinh tong dién tich cdc mat ciia mdt khoi bat di¢n déu canh a.

2
A. 2a%+3. B. “1;5 . C. 84%/3. D. 84°.

Cho ham s6 y = x* +(1—2m) x> +2(2—m) x+4. Véi gid tri ndo cta tham sé m thi d6 thi ham

sO ¢6 hai diém cuyc tri nam ve hai phia cua truc hoanh?

m22 m>2
m>?2
. B. 2<m<?2. C.| 5 . D.| 5 .
m< -2 ——#m<-2 ——#m<-2
2 2
\ 2 < e aA < oA N N A N e 2X—1
Puong thang nao dudi day 1a tiém can ngang cia do thi ham s6 y = 5 ?
x_
A. x-2=0. B. y-2=0.
C.2y-1=0. D. 2x-1=0.
PR S s A mx—1 IR ISR
Vi gia tri nao ctia m thi hAm s0 y = dat gia tri 16n nhat bang 3 trén [0;2].
X+m
A.m=1. B. m=3. C. m=-3. D. m=-1.

Tinh dao ham cp 2018 ciia ham s6 y = ¢**

Al y(2()18) — QW17 2 B. y(2018) — QI8 2
C. y(2()18) — o2 D. y(2018) — 92018 - xe* .
£ 2x* =3x+m A o1 Y SR A A ‘
Cho ham so y 2L TOAT 6 @b thi (C). Tim tat ca cic gid tri cia m dé (C) khong c6
x—m
tiém can dung.
A. m=0 hodac m=1 B.m=2 C.m=0 D. m=1
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CAu 46: Cho ham s y= f(x) c6 bing bién thién

X | —oo -1 0 1 +o0
S . :
+o0 +o0
\_ ~
Phuong trinh f (x)=m c6 nghi¢m duy nhat khi va chi khi:
A. m<-3 hoaic m=>3. B. 3<m<3.
C. m< -3 hoac m>3. D. 3<m<3.

Cau 47: Hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh chit nhat vé6i AB=3cm, BC=4cm, SC=5cm
Tam gidc SAC nhon va nam trong mit phang vudng géc véi (ABCD). Cic mit (SAB) va

(SAC) tao v6i nhau mét géc & sao cho cosa = % . Tinh thé tich khéi chép S.ABCD.

A. 16cm’. B. 15V29cm’. C. 20cm’. D. 18/5cm’.
Cau 48: Tinh thé tich khdi lap phuong ABCD.A’B'C’D’, biét d6 dai doan thing AC =2q.

A 2002 B. 24°\2. C.d. D. <.
3 3
Cau49: Tim m déhamsdy= ’Z):: nghich bién trén khoang (—o;1).
A, 2<m<-1. B. m>1. C. 2<m<-1. D. m<1.
Cau 50: Rdt gon biéu thirc A:(a—4)( iaj2+[a(4—a)]; voi 0<a<4
A. A= Ja(4-a). B. A=1. C. A=2Ja(4-a). D. A=0.
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